Aoxnoeic I'evixwv Madnuotixoy
4 PuAAdOLO

Hapddoon 9 Tavouapiou
. Alvetou 61t

F(z,y,2) = 2* + 3y — 2y* + 32z + 2* = 0.
Na unoloyiotoly ta 0z/dx xou 0z /dy.

. Mia ouvdptnon f : R? — R ovopdletor opgoyevic tééne n av f(tz,ty) =
t" f(z,y). Noamodewytel 6t (z,y) - Vf =nf.

. Not utohoylo o0V OAEC Ol TEMTES XAk OEVTEPES PEPLXES TAPAY(YOUS TOU
zov 2+ 2yz + 220 = 1.

. Alvetan 1) xoUTOAN TOL TEOXUTTEL WG AVOY) TOU CUG THUNTOS
w2+ 22 +222 =53z — 2y — 2 =0.
No Bpedolv ol e€lotoeic NG EQanTOUEVNS X TOU XEVETOU ETUTEGOU.

. No amodewytel 6t yio plo xopnodn v : R — R? nou éyer otadepd pétpo
ToyOtnToe, Ny (1) etvon xddetn oty egantouévn T xaumding.

. No amodewytet 6t plo xoumohn v : R — R? mov Peloxetor méve otny
empdvela Tng wovadidag opalpag €yel taydTnTa xdietn oty axtiva Tng
ogaipog.

. Notunohoylo o0V oL ELGOOELS TOU EQUTTOUEVOU ETUTEDOU X0l TNG XSVETNG
evdetoc tTne 22 + 22° = 5y? o670 onuelo (2,2, 2).

. Av nowdptnon f = f(z,y,2) €xel Yepxéc Topay YOS TOUAAY IO TOY
deuTépag TAENE amodelgTe 6Tt

VxVf=0,
V- (Vxf)=0



